
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 25 dias do mês de Outubro de 2011, às 10:00, no Universidade Estadual - CEDUC I do município, CAMPINA GRANDE, Estado PB, foi realizada a
Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) João Coelho de Lemos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Fernanda Fernandes Jinkings - Secretaria de Planejamento - SEPLA
 Geralda Soares - Sindicato do Trabalhadores Rurais
 Hermes Alves de Almeida - UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
 Jolber Amorim - Superintendencia de Transporte Publico
 Jose Araujo Batista - Secretaria de Planejamento - SEPLAN
 Maria Veronica - Secretaria de Planejamento
 MARILIA CAVALCANTI SANTIAGO - STTP
 Oton Magalhgães de Amorim - SEBRAE
 Verneck Abrantes de Souza - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município CAMPINA GRANDE e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Maria Veronica
Instituição: SEPLAN

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Maria Veronica
Instituição: SEPLAN
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
O Chefe da Unidade Estadual - Aniberto Mendonça de Melo, destacou a importância da Prefeitura realizar o projeto, bem como destacou ainda a importância
da CMGE  para o IBGE. O representante da Superintendência de Trânsito e Transporte Publico - STTP, questionou junto ao Sr. Jose Pereira de Araújo
(Coordenador Técnico do Censo 2010)presente à reunião quando terá acesso às informações específicas do censo 2010(número de idosos por bairro,
estudantes por região, Pessoas com Necessidades Especiais, etc),destacou a importância dessas informações para o planejamento dos transportes públicos.
O representante do SEBRAE, solicitou esclarecimento de como se divide áreas de ponderação. O representante o IBGE acima citado discorreu sobre os
temas em questão.
como também aprofundou-se no projeto Áreas de Ponderação, fazendo explanação com auxilio dos slides e video (Área de Pnderação)
o 

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Federação das Industrias do Estado da Paraiba - FIEP
CIRETRAN
EMATER REGIONAL
EMBRAPA
IFPB
Gabinete do Prefeito



Prefeito Municipal
Igreja Catolica
Primeira Igreja Batista
Banco do Brasil (recusou-se a receber o oficio) 

7 - Demais Participantes do IBGE:
Aniberto Mendonca de Melo - Chefe da UE/PB
Jose Pereira de Araujo - Coordenador Técnico do Censo 2010
Joao Alfredo e Oliveira Neto -  Supervisor da SBT
Gustavo Felipe Balue Arcoverde -  SBT
Klenio Figueiredo Morais - Agênica Campina
Romulo Cabral - APM
Isabele Lucio - APM
Karina dos Santos - APM

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


